

后
续
报
道

小臭别哭,你看,爱你的人很多

作为小臭家人委托的独家媒体,本报公布接受捐款的唯一账号



小臭会向来看他的人伸出右胳膊,让人看看手臂上的伤,还会抓住对方的手紧紧不放

□记者 李岚 见习记者 王澍 通讯员 刘群 文/图

因为一场从天而降的灾难,今年刚满3岁的小臭一夜之间失去父母,自己也全身17%烧伤,并出现颅骨骨折、左臂骨折等复合伤,情况比较严重。(详见本报昨日A09版报道)这个小娃娃的遭遇牵动了不少人的心,昨天,不少市民向他伸出援手。

献出爱心的市民,谢谢你们

“我是一个3岁孩子的母亲,看到报道后心都碎了。其他方面帮不上什么忙,只能从经济上表达一下,愿宝贝早日康复。”昨日9时24分,洛阳晚报记者的手机接到了第一条爱心短信。随后,这位妈妈还详细询问了小臭的住院地址,表示要到医院探望孩子,送去善款。

还有昨日17时46分,出现在小臭病房的热心女士:我们并不认识您,但是要谢谢您。您带来的1万元善款,解了孩子治疗费用的燃眉之急。虽然您不愿意透露自己的姓名,但是在小臭家人的“报恩本”上,已经记下了重重的一笔。

截至昨日18时,洛阳晚报记者的手机和本报热线66778866一共接到爱心人士来电20余个,除了想捐款,还有不少人提供了治疗烧伤的方法。市民胡女士说,巩义有一位专门治疗烧伤的大夫,自己曾经在那里看过病,效果不错,如果小臭有需要,她可以提供帮助。与此同时,洛阳网的管理员也将关于小臭遭遇的帖子置顶,引发不少网友关注。

本报受委托公布接受捐款的唯一账号

昨日上午,小臭老家栾川县庙子乡庙子村的负责人和栾川县民政部门的工作人员来到医院,分别送来了10000元和5000元的救助款。“谢谢大家来看孩子,我们希望设置一个银行账户,使好心人捐助的每一笔救命钱都能公开、透明。”昨日,小臭的家人向记者表达了心愿。

小臭的大姑父说,他们要保证好心人的捐款用到孩子身上。因此经过慎重商量,家人决定,将《洛阳晚报》作为委托的独家媒体,全权负责接受热心市民对孩子捐赠的善款。

目前,小臭的爱心救助唯一公开账号为6222 6008 3000 6303 893,开户名王澍(全程参与此次报道的洛阳晚报见习记者),开户银行为交通银行洛阳分行营业部。接受善款后,我们将及时把钱送到医院,并将该账号的收支明细公布在洛阳网社区论坛的置顶帖中,捐出首笔善款的市助学济困联合会也将作为第三方进行监督。

愿意表达爱心的热心市民,除了可以通过银行账户捐款,也可以在该院住院楼一楼的收费处,将爱心款通过小臭的住院账号761555进行捐赠。

据了解,经过一天半的治疗,小臭脸部的红肿稍有消退,由于小臭头部受伤颅骨骨折并伴有发烧现象,因此等他情况相对稳定之后,可以先对其左臂进行手术。

我们将通过洛阳晚报官方微博“@洛阳晚报”和官方微信“lywb20”及时发布小臭的最新情况,如果您有什么好的想法和建议,可以拨打本报热线66778866或15090169915联系我们。

“男女合住”的微博演绎出许多大学版本,广为流传,河科大也躺着中枪 男女生可以合住?假的!

□见习记者 王冰

“河科大的小伙伴们有福利了,下学期可以申请男女生合住一个宿舍。”这两天,这条赚人眼球的微博被不少网友转载,并附有一张河科大“官网”的通知截图。许多洛阳网友惊呼,这是真的吗?昨日,洛阳晚报记者到河南科技大学有关部门证实了这是一条假消息。其实,早在上周,“男女合住”的通知已经演绎出多个大学版本,在网上广为流传,不少大学因此纷纷站出来辟谣。

网传:河科大发布“男女合住”通知

据网上流传的截图显示,《关于我校2014年本科生宿舍管理试行男女合住的通知》发布在河科大“教务处”主页上,称:“为增进同学们之间的交流,培养健康的性取向和健康的人格,同时将学生宿舍管理工作与国际接轨。经研究决定,在下学年试行男女合宿的管理政策。”

通知中还非常详细地告知了申请办法:“学校首先在周山校区安排合住宿舍,为两人间。有意向的同学向本年级辅导员索取申请表,填写个人信息,以及入住协议,并需家长签字。于新生开学期间交于辅导员处,经其审核后,统一交至教务处办公室3号窗口。”

落款为教务处,时间是2014年7月20日。

证实:从来没发过类似通知

乍一看,这则通知行文有理有据,不仅显示出人文关怀,而且连申请办法也具体告知,可信度很高,然而记者打开河科大教务处主页发现,当天只有一个《关于我校2015年度增设本科专业的公示》,并无此通知。并且点击阅读每个通知公告,页面边框颜色为蓝色,与网络截图显示的红色边框也不相同。

洛阳晚报记者随后联系了河科大宣传部,对方表示,他还没有在微博上看到这个所谓的“通知”,之前也从未听说学校宿舍允许“男女合住”的消息,学校宿舍由专门的后勤集团公寓管理公司进行管理,学校教务处也不可能发关于宿舍管理方面的通知,况且学校官方页面上并无此通知,这肯定是个假消息。

“不可能允许男女混住。”河科大后勤集团公寓管理公司负责人周山校区一负责人说,学校宿舍不仅男女分楼住宿,而且不允许男女生到对方宿舍。

演绎版本:各大学纷纷站出来辟谣

洛阳晚报记者在网上一查发现,早在上一条关于南京航空航天大学“男女合住”的通知已经开始在微博上传播,并演绎出众多大学版本。

湖南工业大学、河北大学、浙江传媒学院、西南科技大学、中国民航大学、天津工业大学、江西科技师范大学等纷纷躺着中枪,各个大学版本内容大致相同,并有所演绎,落款有教务处、后勤保障处等,河科大版本明显也出自其中。

就在这些微博越传越火,引来广泛热议之时,各个大学纷纷站出来辟谣,并将网传图片打上“不实信息”字样。

板栗店不卖板栗 熬制绿豆汤赠市民

□记者 王博东 见习记者 陈耀玑 文/图

本报讯 连续多日的高温让人叫苦不迭,老城区北大街的居民发现,唐宫路与北大街交叉口附近的一家卖板栗的商铺不卖板栗,竟在门口架起了汤锅,为过路人送起了绿豆汤。这是怎么回事?

这家“皇栗皇”板栗店位于唐宫路与北大街交叉口西南侧。昨日,洛阳晚报记者来到不足10平方米的门店里,店员正忙着给市民盛绿豆汤。“店里的绿豆汤都是免费的。”见到记者满头大汗,店员招呼着要送汤。

洛阳晚报记者发现,这家板栗店门口共放6个广告牌,广告宣传的不是板栗,却是《弟子规》和《菜根谭》上的语句。店员称,这些广告都是老板李先生印制的,李先生对传统文化极为尊重。

“新板栗要到9月份才能上市,七八月份是空当期,老板让我们在这期间为市民免费提供绿豆汤,每天能提供300杯左右。”该店员称,他的老板在商丘、开封、新乡、南阳等地都开有分店,每年的空当期都会做这样的活动。

洛阳晚报记者联系到店主李先生,他称,他2003年



店员正在给路过市民盛绿豆汤

在广州卖板栗,赚取了第一桶金。多年来,让他难忘的还是家乡的传统文化。最终,他选择回乡创业。“顾客照顾我的生意,就是我的衣食父母。天这么热,熬些绿豆汤给大家消暑,这是我力所能及的。”